



“90后”药师6年无偿献血28次

6月14日是世界献血者日，2022年第19个世界献血者日的主题为“献血是一种团结行为。加入我们，拯救生命。”在常州市儿童医院药学部，“90后”主管药师包泽君就是这么一位热衷于助“一臂之力”的“热血英雄”。6年时间，他献血次数高达28次，总献血量累计1700毫升，成分血46个治疗量。

钱群华 陆文杰



▶“90后”药师包泽君6年无偿献血28次
通讯员供图

首次献血短信还在手机里

今年30岁的包泽君，是一名“90后”临床药师。在医疗卫生行业忙碌又充实的日子里，无偿献血是包泽君六年如一日的坚守。包泽君的手机里保存着他每一次献血的记录，不断地向上滑动页面，最底端一条是在2016年5月25日，那是他第一次献血的时间。

那天，正在徐州医科大学攻读硕士研究生的包泽君刚刚下课，走在校园里的他，突然看到校门口一辆流动献血车正缓缓驶入。车厢上“无偿献血，挽救生命”的标语吸引了他的目光。看到流动献血车停下的不远处有好几个学生在排队等着上车献血，包泽君的内心被触动了。于是，他也抱着试试的心态，上了流动献血车。

测血压、做化验，看着自己各项指标都符合献血标准，包泽君没有迟疑，挽起袖子，伸出了手臂。看着自己的新鲜血液缓缓注入献血袋，包泽君有种说不出的自豪感。

回忆起这段献血的经历，包泽君仍然心潮澎湃，“一想到我的血可以帮助到其他人，甚至可能挽救一条生命，我就觉得很开心。”自此，包

泽君踏上了他的无偿献血之路。

工作后献血的念头更坚定

2017年，包泽君进入常州市儿童医院工作，全新的环境带给他更多触动，“工作后接触到很多生病的孩子，包括一些需要急救或者手术的孩子，我献血的念头就更坚定了。”2019年，包泽君被医院安排去南京进修。其间，他看到很多患儿由于自身免疫问题，血小板非常低，只能考虑输注血小板，免疫冲击治疗。看着脆弱的小生命，初为人父的包泽君心中有着说不出的感慨。从那一刻起，他萌生了为患病的孩子们捐献成分血的想法。

捐献成分血的操作更复杂，耗时也更长，所以一直以来捐献成分血人数较捐献全血的人数少一些，但这些并没有让包泽君打消捐献成分血的念头。然而，正当他准备前往街头流动献血车之时，一场突如其来的新冠肺炎疫情打乱了所有人的节奏。此时，江苏省血液中心打来电话告知血库缺血，他毅然决然走进献血屋，撸起袖子，献上400ml全血。江苏省血液中心为他送上感谢状，对他在新冠肺炎疫情防控期间支持无偿献血事业的善

举，表示最真挚的感谢。

从那以后，只要身体条件允许，包泽君每个月都会献一到两次血小板，希望通过自身微薄的力量帮助病患，奉献社会。

凡人善举获全国金奖

6年里，包泽君用微薄之力点亮了54人的生命之光，他的凡人善举被国家卫生健康委与中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局联合授予2020-2021年度全国无偿献血奉献奖金奖。

一条条无偿献血记录见证了包泽君的爱心之路。从支援上海核酸采样归来后，包泽君很快回归临床药师本职工作。“我现在是常州市应急核酸检测队队员，处于随时待命的状态，但只要我的身体条件和时间允许，我会把无偿献血这件事一直坚持下去，这几天我打算再去献一次。”

6月11日，包泽君利用休息时间赶到常州市中心血站，再次挽起袖子捐献2个治疗量的成分血。这个朴实又有韧劲的年轻人，用自己的一腔热血和对传递正能量的坚持，为许许多多病人和家庭带来了新的希望。

法院消协联手，诉前化解消费纠纷

近日，在溧阳法院特邀调解员李民主持下，一起因房屋装修质量引起的房屋买卖合同纠纷，成功通过诉前调解的方式予以化解。

2021年7月，宋女士在溧阳某房地产公司购买了精装修房一套，但在交付过程中，宋女士发现该房屋存在墙纸发霉、淋浴房渗漏水等质量问题，宋女士向开发商多次反映维修事宜未果，遂起诉至溧阳法院要求开发商赔偿损失。

按照正常的案件审理流程，如果开发商否认房屋存在质量问题，需要由宋女士对房屋漏水的原因以及造成的损失进行评估鉴定，不仅诉讼过程耗时耗力，诉讼成本巨大，纠纷的化解难度也加大。

考虑到本案系消费维权纠纷，

在征得宋女士同意后，溧阳法院将该案诉前委派至溧阳市消费者协会，该协会秘书长、溧阳法院特邀调解员李民主持诉前调解。特邀调解员收到案件后，立即会同双方当事人对装修质量问题进行全面勘查和记录，形成维修清单、估算维修费用。经过调解员耐心细致地做工作，双方最终达成一致调解意见，约定开发商在履行期限内赔付宋女士相关损失。随即，双方依据该先行调解协议，共同向法院申请“一站式”司法确认。该协议经司法确认后具备强制执行力，协议载明若该开发商在约定期限内不履行上述付款款项，宋女士可直接向法院申请强制执行。

潘忠 刘国庆

节能、低碳，共建美丽家园



常州节能宣传周和低碳日宣传 通讯员供图

日前，常州市生态环境局、常州市机关事务管理局、常州市发展和改革委员会、常州市工业和信息化局等单位，联合在行政中心和低碳日环保宣传活动。

今年是第32个全国节能宣传周和第10个“全国低碳日”，主题分别是“绿色低碳、节能先行”和“落实‘双碳’行动 共建美丽家园”。活动现场，各单位志愿者通过摆放宣传展板、签名墙承诺、分发低碳、节能宣传册，发放环保袋

等方式，宣传讲解节能减排的重要意义，营造全社会关注环保、爱护地球的浓厚氛围。

下一步，各单位将在全国节能宣传周期间，走进企业、校园、社区等地开展系列宣传活动，广泛普及节水、节电、节气等生态环境保护相关知识，大力倡导市民群众践行绿色低碳生活方式，把低碳消费的理念融入日常生活当中，一起低碳出行、节约资源，共同守护绿水青山，蓝天白云。

孙南 陆文杰

拍卖公告

本公司于2022年6月24日下午3:00在现代传媒中心3号楼1501室举行威工厂房南17幢2号、17幢2-1号、17幢3号商铺租赁使用权(3年)拍卖会，竞买人可持有效证件至本公司办理竞买登记手续并缴纳竞买保证金(截止时间为6月23日下午4时，以到账为准)。电话:85315128。江苏正德拍卖有限公司 2022年6月15日

拍卖公告

受委托，本公司定于2022年6月27日在现代传媒中心3号楼1501室举行拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的：
1. 顺园九村(玖街)部分商铺3年租赁使用权(拍卖时间：下午2:30)；
2. 厂房/场地租赁使用权一批(拍卖时间：下午3:30)。
二、标的咨询、展示时间：即日

起接受咨询和查阅资料(节假日除外)，并与本公司联系查看标的。
三、注意事项：竞买人资格经审查通过后方可持有效证件至本公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备案)，保证金截止时间为6月24日下午4时(以到账为准)。
四、电话：85315128
江苏正德拍卖有限公司 2022年6月15日

扬中财政精准支持粮食稳产丰收

麦浪滚滚，机声隆隆。扬中市“三夏”大规模小麦机收全面展开。扬中市财政部门聚焦“三农”工作重点，发挥财政职能作用，服务粮食丰产丰收，强化政策协调和资金保障，多赋能队伍建设，多措并举支持农业生产，从种到收，用“真金白银”支持全年粮食稳产丰收。为缓解农资价格上涨带来的种粮增支影响，稳定农民收入，调动农民种粮积极性，扬中市进一步加大对粮食补贴发放力度；与此同时，扬中市以绿色生态为导向，依靠农业科技进步，安排相关专项资金，对全市粮食发展开展帮扶，多举措支持绿色高质量农业发展。 王家伟

人社局积极响应上级政策部署，梳理企业需求“急点”、理解“盲点”，实施困难企业缓缴养老、失业和工伤三项社会保险费政策，助力丹阳经济恢复发展。 刘亚飞

丹徒区努力实现就业局势总体稳定

今年以来，镇江市丹徒区人社局综合运用政策扶持、就业援助、职业培训、公益性岗位安置、建立就业扶贫基地等措施，不断创新工作思路，频出好点子帮扶就业困难，努力实现就业局势总体稳定。 陆静

油坊镇强化财政政策宣传惠民生

近日，扬中油坊财政分局联合油坊镇人社中心、残联等部门举办财政政策宣传活动，通过聚焦惠民政策、聚焦养老服务、聚焦残障救助等，进一步提高财政惠民政策群众知晓率，

帮助群众深入了解政策、读懂政策、用好政策，助力民生改善。 吴怡

西来桥镇做好耕保补贴发放准备

近日，扬中西来桥镇财政所积极响应上级工作安排，联合镇农服中心共同发力，做好耕保补贴发放前相关准备工作。严格审核村级申报，确保农户信息变更到位。严格监督信息公示，确保补贴发放流程的规范性和透明度。严格把关信息录入，确保数据准确性与真实性。姚乐

三茅干部下基层开展秸秆禁烧工作

“自即日起，在全村范围内禁止露天焚烧农作物秸秆，广大村民朋友们应充分认识到秸秆禁烧的危害性……”近日，扬中三茅财政分局的同志们齐上阵，驾着巡逻车，带着大喇叭，穿梭在友好村的田间地头，广

泛宣传，全力开展秸秆禁烧工作。积极推进秸秆机械化还田，扎实推进秸秆综合利用。 施稳

八桥财政所结对共建助推乡村振兴

近日，扬中八桥财政所作为利民村党建共建联盟的成员，参与了村企、村部门联建助推乡村振兴利民专场活动，并进行了交流发言。该所以共建为抓手，推动村级经济再发展。一方面利用财政部门优势，在农村公益事业建设等方面提供支持；一方面最大限度释放政策红利，协助利民村积极对上争取，借助优质资源推进村级再发展。 杨丰绩

新坝财政所以党建赋能队伍建设

今年以来，扬中市新坝镇财政所以党建为引领，着力建设高素质财政干部队伍，服务地方经济社会

高质量发展。该所充分利用党建阵地做好宣传教育，多点发力，突出特色，全面提升党员干部政治素养；紧紧围绕财政改革发展需要，把培训教育和培养锻炼作为提升干部素质的重要抓手，进一步提高业务水平，提升工作能力和服务效能；持续加强机关作风建设，营造实干担当、风清气正的工作氛围。 王鑫

扬中开发区促进财政政策落实见效

近年来，扬中经济开发区财政分局紧跟政策，促进财政政策落实见效。该分局在坚持“三保三支持”政策不动摇的前提下，做好长时间勒紧裤腰带过紧日子的打算和准备，通过出台一系列税费优惠政策，助力复工复产，做到防控疫情和推动经济社会发展两手抓，稳定社会预期、提振企业信心，确保地方财政可持续发展。 张甫